



截至今年4月末，邮储银行大同市分行本年累计发放“专精特新”企业贷款8笔，金额6461.3万元，为企业高质量发展注入金融新动能。

## 邮储银行大同市分行

# 为“专精特新”添“金融动力”

本报记者 刘江华 通讯员 梁映君

车间内，一个个机械传动零部件正在智能化生产；电脑上，一笔笔订单接踵而至；厂房外，一辆辆运输车辆满载着产品奔赴大江南北……这样的场景每天都在我市某机械制造有限公司上演。这一切，都离不开邮储银行大同市分行的鼎力支持。

据了解，该公司成立于2014年3月，是一家集研发、设计、制造、销售、服务于一体的机械传动设备制造企业，现拥有自主知识产权21项，其中发明专利4项，实用新型专利15项，成果转化率达100%。公司现拥有完整的“研发设计—生产制造—销售服务”体系，是目前国内为数不多的智能化生产机械传动零部件生产商。该公司于2021年被认定为山西省军民融合企业，2022年被评为山西省专精特新“小巨人”企业，同年荣获“2022年度大同市优秀民营企业”称号。

“创办公司的初心就是把产品做精做优，争当行业领跑者，提高我们国家的技术水平。在起步初期，即便面临资金短缺、原材料不足、人手少等种种困难，我们也从未想过放弃。”据该公司相关负责人介绍，从最初的账户开立、资金结

算，到后期的工资代发、贷款投放，邮储银行大同市分行时刻紧跟企业阶段性发展金融需求，为企业提供专业、高效、综合的金融服务。

随着企业规模的不断扩大，销售收入逐年增长，订单数量也成倍增加，企业对于原材料采购有较为迫切的资金需求。了解到这一情况后，邮储银行大同市分行本着“特事特办、一户一策”原则，立即从企业实际出发，为其制定综合金融服务方案，省、市两级加强联动，第一时间发放纯信用、免抵押、免担保的科创信用贷1000万元。“一季度往往是生产销售旺季，邮储银行如及时雨一般，解了我们的燃眉之急，原材料的顺利采购为后续生产提供了坚实保障，减少了公司在技术研发和市场开拓领域的后顾之忧。”提到邮储银行大同市分行的金融支持，该公司相关负责人赞不绝口。

记者从邮储银行大同市分行了解到，该行积极响应国家关于支持“专精特新”企业高质量发展的号召，统筹各类金融资源、产品、服务和渠道，多措并举为“专精特新”企业发展提供综合金融服务。该行大力扶持有利于增加就业、符合国家产业

政策、有市场发展前景、信誉良好、产品技术含量高、经济效益好的企业，基于企业不同发展阶段、不同经营方式的金融需求、风险特征等，为其配套提供差异化金融产品；充分用好优惠利率政策和贴息政策，加大对“专精特新”企业的金融支持力度，大大降低企业融资成本，切实为企业减负。

邮储银行大同市分行相关负责人表示，该行将瞄准“专精特新”企业需求靶心，不断创新产品要素、拓宽服务范围、优化业务流程、做实降费让利，助力中小企业走好“专业化、精细化、特色化、新颖化”发展之路，为经济社会高质量发展贡献更多“邮储力量”。

普惠万家 成就梦想



中国邮政储蓄银行  
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

进步 与您同步

地址：国信时代广场A座写字楼1-8层

## 财经资讯

### 工行大同分行启动6个社保“就近办”网点



揭牌仪式现场

本报讯（记者 培煜）6月9日上午，社保“就近办”服务网点揭牌启动仪式在中国工商银行大同魏都支行举行。目前，参保人员可在工行大同分行辖内的魏都支行、煤都支行、雁云支行、云州支行、车站支行及振华支行等6家社保“就近办”服务网点办理相关社保业务。

据了解，社保“就近办”是以满足广大社会保险参保人员就近办理社保业务的需求为出发点，本着“数据多跑路、群众少跑路”服务理念，借助银行力量，拓宽服务渠道，创新服务方式，打造的便民化金融服务综合平台，涉及个人权益账单打印、失业保险申领、在职参保证明打印等8项高频社保业务，能够在有效简化社保业务办理流程的同时大大提高参保人员的体验感和满意度。

工行大同分行充分发挥“社保+银行”一体化服务优势，竭力实现社保业务“马上办”“就近办”目标。打印类业务方面，参保人员可凭借个人社保卡或电子社保卡，在工行大同分行社保经办行终端完成证明资料的打印，减少了资料的提交与审核；认证类业务方面，参保人员可就近选择工行大同分行社保“就近办”服务网点，直接通过终端进行录入和资格认证，无需再次前往社保机构进行业务申请。

下一步，工行大同分行将通过线上线下多渠道、多形式增加服务供给，扎实做好“惠民、便民、利民”社会服务工作，将金融服务网点打造成百姓家门口的社会服务点，以金融力量更好服务民生。

## 建行动态

### 广灵政银企精准服务助力百姓安居消费

本报讯 6月6日，刚刚在建行广灵支行拿到住房按揭贷款放款通知单和合同的广灵县居民刘畅笑得十分开怀，“我从申请商品房贷款到今天拿到放款通知单，一共就用了3天，建行的服务实在太好了，办事效率太高了！”

买房安居是老百姓生活中的头等大事。今年以来，建行广灵支行梳理商品房贷款中容易出现问题的环节，与广灵县政务审批局、不动产登记中心、全县所有在建楼盘项目开发商深入开展政银企合作，共同加快推动住房销售、按揭贷款办理、网签合同、预抵押登记办理和快速放款，为老百姓提供“全流程、一站式”标

准化的绿色服务快速通道。同时通过软硬件升级创新，实现了线上无纸化的贷款受理，简化了繁琐的申请材料，免除了所有费用，让老百姓少跑腿、少操心，享受到省心、省事、温馨的高效服务。同时，开辟了多种特色化、多样化的绿色服务通道，解决老百姓买房时遇到的“急难愁盼”问题，比如“周六日接待日”“夜间延时服务”“线上咨询”“上门服务”等。

广灵县政务审批局、不动产登记中心也主动与建行保持日常联动，加快网签合同、预抵押登记速度，简化手续。同时为配合建行快速放贷，专门建立了“五加二”“白加黑”工作机制。通过政银企三方联

动，建行广灵支行目前在全市范围内住房贷款业务办理第一，在广灵全县房贷投放占比95%，在全省也名列前茅。

据悉，今年以来，建行广灵支行加大力度全面支持全县消费经济增长和企业生产经营发展。仅一季度就累计为420户居民发放个人住房按揭贷款1.2亿元，首次单季破亿；为80多户个人发放“建易贷”“个人快贷”等消费类贷款2600多万元；为全县90多户中小微企业、个体工商户发放普惠贷款2800多万元，有力地支持了全县居民和各行业的消费增长，也拉动了社会相关产业的发展。

（吴华）

## 善建者行 成其久远

### 建行灵丘支行开展普及金融知识活动

本报讯 为切实维护金融消费者合法权益，提振金融消费信心，增强公众风险防范意识，近日，建行灵丘支行组织开展“普及金融知识，守住钱袋子”系列宣传活动。

活动中，该支行工作人员通过发放宣传单、互动问答等方式，向前来办理业务的消费者讲解金融知识，提示相关金融风险，并向消费者普及个人信息保护、安全用卡、防范电信网络诈骗、抵制非法集资等各类金融知识，进一步提高消费者的风险防范意识。下一步，该支行将继续加强相关内容宣传，提高社会公众防范意识和防范能力，帮助消费者守好“钱袋子”。（丽华 曹亦然 雪峰）